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La hauteur qu’un sapin 

peut atteindre : 

a. 40 m 

b. 40 cm 

c. 400 m Réponse : a 

L’altitude du Mont Blanc 

est de : 

a. 4810 m 

b. 481 cm 

c. 48 m Réponse : a 

L’épaisseur d’une clé est 

de : 

a. 3 cm 

b. 3 mm 

c. 20 cm Réponse : b 

La longueur d’une 

mouche est de : 

a. 8 m 

b. 8 cm 

c. 18 mm Réponse : c 

La longueur d’un double 

décimètre est de : 

a. 22 m 

b. 22 cm 

c. 22 mm Réponse : b 

2 m est égal à : 

a. 2 cm 

b. 200 cm 

c. 20 mm 
Réponse : b 

3 cm est égal à : 

a. 30 mm 

b. 30 cm 

c. 3 m 
Réponse : a 

1 km est égal à : 

a. 100 m 

b. 100 cm  

c. 1000 m 
Réponse : c 


